<<nome do ministro da saúde>> 
<<endereço do ministro da saúde>> 
<<email do ministro da saúde>> 
 

Assunto: Equipamento de Proteção Individual para fisioterapeutas em <<país>>>

Caro Ministro 

À luz do nosso objetivo coletivo de travar a disseminação da COVID-19 em <<país>>, estou a contactá-lo urgentemente sobre a questão do equipamento de proteção individual para fisioterapeutas.
<<Breve descrição da organização de fisioterapia>>
É um papel fundamental da <<organização de fisioterapia>> garantir a existência de processos para implementar e monitorizar padrões de prática, e garantir que aqueles que desejam exercer Fisioterapia em <<país>> o façam de maneira segura e eficaz.
Os fisioterapeutas desempenham um papel decisivo, não só no tratamento de utentes com COVID-19, mas também na prestação atempada de cuidados de reabilitação para garantir que os utentes recebam alta hospitalar e voltem para as suas casas – aliviando a pressão sobre o sistema de saúde.
No entanto, estão a enfrentar um risco inaceitável, uma vez que não estão a receber o equipamento de proteção individual correto – como luvas, batas e máscaras – que necessitam para realizar o seu trabalho em segurança.
A profissão de Fisioterapia está pronta, disposta e capaz de fazer o que fazemos de melhor – que é ajudar as pessoas a voltar ao seu nível anterior de funcionalidade. No entanto, só podemos fazer isso se tivermos um local de trabalho seguro.
Portanto, instamos o governo a fornecer o equipamento de proteção individual correto a todos os fisioterapeutas que trabalham e prestam cuidados e tratamento a pessoas em hospitais e em outros contextos, como prática privada e cuidados de saúde primários na comunidade.
Atenciosamente

<<Presidente da organização de fisioterapia>>
<<Organização de fisioterapia>>

